

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3 « <b>Парламентське право та процес</b> »
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 право / Право
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 2 курс, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин, 5 кредити ЄКТС (з них лекції - 10 год.; практичні - 20 год.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра конституційного, адміністративного та міжнародного права
Автор дисципліни	Кравчук В.М.
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Освітній компонент «Парламентське право та процес» базується на юридичних дисциплінах, зокрема: «Теорія держави і права», «Конституційне право», «Адміністративне право».
Що буде вивчатися	Поняття парламентського права та його місце в системі конституційного права. Організація роботи парламенту. Формування структурних підрозділів парламенту. Обрання, призначення та відкликання посадових осіб парламенту. Законодавча процедура. Розгляд законопроектів про внесення змін до конституції. Порядок проведення парламентом засідань з приводу діяльності глави держави. Розгляд парламентом питань, пов'язаних з призначенням, обранням та звільненням посадових осіб держави. Розгляд парламентом питань, пов'язаних з депутатськими запитамі. Розгляд питань, пов'язаних з парламентським контролем за діяльністю уряду. Розгляд парламентом інформації про діяльність державних органів та посадових осіб (крім уряду). Порядок проведення парламентських слухань.
Чому це цікаво/треба вивчати	Надати студентам теоретичних і прикладних знань про вітчизняний досвід

	<p>організації й функціонування парламенту, сформувавши цілісне уявлення про специфіку парламентських процедур та законодавчого процесу, особливості здійснення парламентського контролю.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Вміти використовувати отримані знання щодо організації законодавчої влади та застосовувати їх в процесі практичної діяльності. Набути навички аналізу і коментування нормативно-правових актів, які регулюють питання організації та діяльності парламенту.</p> <p><b>Після вивчення освітнього компонента здобувачі освіти повинні продемонструвати такі результати навчання:</b></p> <p>РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.</p> <p>РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему.</p> <p>РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.</p> <p>РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.</p> <p>РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Вміти самостійно орієнтуватися в системі законодавчих правових актів, що регламентують суспільні відносини у сфері парламентського права. Вміти складати документи для звернення до парламенту. Орієнтованість на перспективу роботи у парламенті, з народними депутатами України, здобуття статусу народного</p>

	<p>депутата України.</p> <p><b>До кінця навчання здобувачі освіти оволодіють такими компетентностями</b></p> <p><b>Загальні компетентності:</b></p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p><b>Спеціальні компетентності:</b></p> <p>СК7. Здатність застосовувати норми та інститути конституційного права.</p> <p>СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.</p> <p>СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>
Інформаційне забезпечення	<p>Навчально-методичний комплекс освітнього компонента, бази відкритих даних, офіційні сайти Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, міністерств, державних органів, інформаційно-аналітичні платформи, електронні сервіси тощо.</p>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	<p>URL: <a href="https://www.law.eenu.edu.ua/">https://www.law.eenu.edu.ua/</a></p>